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Obec Kapušany

Obecný úrad Kapušany

Hlavná 104/6,  082 12  Kapušany

Kapušany, 24.  júla 2007

VÝPIS   UZNESENÍ

Obecné zastupiteľstvo v Kapušanoch na svojom zasadnutí dňa 

20. 7. 2007 prijíma tieto uznesenia

· uznesenie č. 67/2007

OcZ  berie na vedomie Správu hlavného kontrolóra z vykonania kontroly hospodárenia Školského klubu detí a Školskej jedálne Kapušany.  Závery z kontroly budú prijaté po vykonaní auditu na najbližšom OcZ.
· uznesenie č. 68/2007

OcZ  berie na vedomie Správu riaditeľa Základnej školy Kapušany o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach za šk. rok 2006/2007.
· uznesenie č. 69/2007

OcZ  súhlasí s vykonaním auditu finančného hospodárenia v Základnej škole Kapušany. 

· uznesenie č. 70/2007

OcZ preverilo žiadosť p. Nogradyho, ktorú predniesol na verejnej schôdzi o umiestnenie spomaľovacieho prahu na ul. Púchovská. 
Stavebná komisia žiadosť preverila, takisto preverila ďalšie možnosti umiestnenia (ul. Záhradná, ul. Poštová) spomaľovacieho prahu a rozhodla o tom, že je potrebné urobiť štatistiku frekvencie motorových vozdidiel v navrhnutých úsekoch.

Na základe štatistiky sa rozhodne o umiestnení spomaľovacích prahov.
· uznesenie č. 71/2007

Ocz  berie na vedomie plnenie rozpočtu za 1. polrok 2007 a schvaľuje úpravu rozpočtu na rok 2007 podľa predloženého návrhu.
· uznesenie č. 72/2007

OcZ  schvaľuje VZN č. 3 o poskytovaní jednorazových sociálnych dávok obcou Kapušany.

· uznesenie č. 73/2007

OcZ  ukladá sociálnej komisii posúdiť jednotlivé žiadosti o príspevok na opatrovanie a predložiť návrh starostovi obce na  pridelenie finančných čiastok pre  jednotlivých žiadateľov do 27. 7. 2007.
· uznesenie č. 74/2007

OcZ  schvaľuje VZN č. 4 o udržiavaní verejného poriadku, čistoty a ochrany verejných priestranstiev a zelene na území obce Kapušany.

· uznesenie č. 75/2007

OcZ  berie na vedomie finančné vyhodnotenie Kapušianskych folklórnych dní.
· uznesenie č. 76/2007

OcZ  berie na vedomie Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Kapušany na 2. polrok 2007.
· uznesenie č. 77/2007

OcZ na základe zápisnice Komisie pre verejný poriadok prešetrilo sťažnosť p. Márie Verčimákovej a p. Boženy Stakovičovej týkajúcich sa zničenia úrody poľnohospodárskymi zvieratami, ktorých vlastníkom je Ján Pribula. Z toho dôvodu ukladá menovanému pokutu vo výške Sk 10 000,– v súlade s ust. §22, ost. 1, zák. č. 152/1998 Z.z o sťažnostiach a zák. č. 71/1967 Zb. o správnom konaní.
OcZ odporúča poškodeným, aby si vzniknutú škodu uplatňovali v rámci občiansko-právneho konania. 

· uznesenie č. 78/2007

OcZ ukladá Komisii pre verejný poriadok, Stavebnej komisii a pracovníčke Stavebného úradu  prešetriť  sťažnosť p. Kozákovej  týkajúcej sa poškodzovania majetku susedou M. Čubovou.

· uznesenie č. 79/2007
OcZ berie na vedomie sťažnosť obyvateľov Kapušian voči osobám bývajúcim v rómskej osade a ukladá starostovi obce spracovať odpoveď v zmysle záverov Obecnej rady a Obecného zastupiteľstva.
· uznesenie č. 80/2007

OcZ nesúhlasí so žiadosťou  nájomníkov 18 b.j.  o povolenie na vytvorenie pivníc zo sadrokartónu z dôvodu, že pivničné priestory boli projektované a skolaudované ako spoločné pivničné priestory. 
· uznesenie č. 81/2007

OcZ nesúhlasí so žiadosťou Márie Fertaľovej o povolenie k úprave bytu v 18 b.j. – odstránenie priečky medzi kuchyňou a chodbou. 
· uznesenie č. 82/2007

OcZ súhlasí so žiadosťou nájomníkov 18 b.j. o namontovanie dverového priezoru (kukátka) na vlastné náklady. 

· uznesenie č. 83/2007

OcZ  berie na vedomie žiadosť Martiny Bialkovej o pridelenie nebytového priestoru v obci za účelom zriadenia predajne Farby, laky-drogéria. V prípade uvoľnenia vhodných nebytových priestorov v správe obecného úradu, jej tieto budú ponúknuté. 

· uznesenie č. 84/2007

OcZ  súhlasí so žiadosťou Mgr. Heleny Kolesárovej o kúpu pozemku o výmere cca 150 m2 za účelom výstavby novej lekárne. Cena za m2 bude stanovená dohodou.

· uznesenie č. 85/2007

OcZ  súhlasí so žiadosťou Ingrid Blaškovej o prenájom nebytových priestorov v budove zdravotného strediska od 1. augusta 2007 za účelom poskytovania kozmetických služieb. 

· uznesenie č. 86/2007

OcZ  berie na vedomie žiadosť Márie Verčimákovej o zmenu územného plánu. Zmena územného plánu  nie je potrebná z dôvodu, že uvedený pozemok je zahrnutý v územnom pláne obce.
· uznesenie č. 87/2007

OcZ berie na vedomie žiadosť Mgr. Lenky Inášovej o preverenie vzdialenosti bytového domu 18 b. j. od súkromných parciel (v projektovej dokumentácii sa uvádza 10,3 m) a následne, aby boli dané do pôvodného stavu, tzn. aby do nich nepresahovali násypy z okrajov parkoviska. 

OcZ poveruje starostu obce zabezpečiť cez dodávateľa stavby, aby násypy z okrajov parkoviska nepresahovali 10.3 m. 

· uznesenie č. 88/2007

OcZ poveruje Ing. Annu Antolovú vypracovaním odvolania týkajúceho sa Rozhodnutia – súhlas na prevádzkovanie zariadenia na zber odpadov pre žiadateľku Kamilu Lukáčovú, kde bude uvedené, ako sa bude zaobchádzať s olejom z uvedeného odpadu, s nečistotami a v rozhodnutí bude  bližšie špecifikovaný ostatný odpad. 

· uznesenie č. 89/2007

OcZ berie na vedomie žiadosť komunitnej pracovníčky p. Márie Nazarejovej o riešenie sociálnej situácie pani Heleny Ondovej. 
OcZ ukladá sociálnej komisii riešiť túto žiadosť v zmysle VZN č. 3 o poskytovaní jednorazových sociálnych dávok obcou Kapušany. 

· uznesenie č. 90/2007
OcZ schvaľuje starostovi obce odmenu za 1. polrok 2007.
· uznesenie č. 91/2007
OcZ schvaľuje odmenu kontrolórovi  obce za 1. polrok 2007. Na základe žiadosti kontrolóra bude finančná odmena bude presunutá do Materskej školy na bežné výdavky.
· uznesenie č. 92/2007
OcZ schvaľuje odmenu poslancom  obce za 1. polrok 2007. 
· uznesenie č. 93/2007
OcZ poveruje starostu obce v zmysle Zákona č. 442/2002,  par. 23, ods. 2 požiadať občanov o napojenie sa na existujúcu kanalizáciu. Zároveň poveruje starostu, aby preveril možnosti zjednodušenia celého procesu. 
· uznesenie č. 94/2007
OcZ schvaľuje žiadosť p. Jozefa Šimka o odkúpenie použitej maringotky za zostatkovú cenu.
· uznesenie č. 95/2007

OcZ  schvaľuje predložený návrh Nájomnej zmluvy na KD a ukladá starostovi podpísať nájomnú zmluvu s budúcim prenajímateľom. 
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Ing. Jozef Pribula 









    starosta obce 
