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Obec Kapušany

Obecný úrad Kapušany

Hlavná 104/6,  082 12  Kapušany

Kapušany, 5.  júna 2007

VÝPIS   UZNESENÍ

Obecné zastupiteľstvo v Kapušanoch na svojom zasadnutí dňa 

28. 5. 2007 prijíma tieto uznesenia
· uznesenie č. 60/2007

ukladá stavebnej komisii preveriť pripomienku p. Jerigovej z verejného zhromaždenia  týkajúcu sa riešenie odpadu pri d. č. 212 na Novej Štvrti a navrhnúť riešenie. Termín splnenia je najbližšie zastupiteľstvo. 
· uznesenie č. 61/2007

ukladá starostovi obce preveriť možnosti zastavovania autobusov na zastávke “Za jarkom“ na znamenie. Termín splnenia je najbližšie zastupiteľstvo. 

· uznesenie č. 62/2007

ukladá stavebnej komisie preveriť možnosti umiestnenia retardérov na miestnych komunikáciách. Termín splnenia je najbližšie zastupiteľstvo. 

· uznesenie č. 63/2007

poveruje starostu obce prerokovať s povodím Bodrogu a Hornádu možnosti vyčistenia koryta potoka Kráľovčík ako aj sťažnosti p. Brudňáka. Termín splnenia je najbližšie zastupiteľstvo. 

· uznesenie č. 64/2007

poveruje stavebnú komisiu preveriť žiadosť p. Kohaniovej o nápravu týkajúcu sa oplotenia, ktoré bolo poškodené pri stavebných prácach na kanalizácii. Termín splnenia je najbližšie zastupiteľstvo. 

· uznesenie č. 65/2007

poveruje starostu obce preveriť žiadosť p. Verčimákovej ohľadom výstavby rodinného domu. Termín splnenia je najbližšie zastupiteľstvo. 

· uznesenie č. 66/2007

poveruje starostu obce preveriť projekt pre rekonštrukciu sociálneho zariadenia KD (Pizzeria) a či  navrhovaná úprava vyhovuje aj pre prevádzku Kultúrneho domu z hľadiska hygieny. Termín splnenia je najbližšie zastupiteľstvo. 
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